COMMUNICATION FORMATION YARIS NG RCI 

Cher Monsieur,
 
Je crois que nous nous sommes déjà rencontrés lors d’évènements sur la sécurité maritime. Je suis donc en charge de la communication du projet GoGIN.
 
Je souhaite voir avec vous comment promouvoir ensemble la formation à YARIS qui démarre aujourd’hui à Abidjan.
 
Voici les points que je vois :
1 - Promotion sur les réseaux sociaux : le SEPCIM et GoGIN publient sur Twitter et LinkedIn et nous pouvons donc facilement nous citer mutuellement. Pour le message principal, je vous enverrai une proposition demain une fois la formation démarrée. Les formateurs devraient m’envoyer des photos régulièrement, que je peux partager avec la personne en charge de la communication au SEPCIM. Je prévois de publier au moins deux posts pendant la formation, l’un cette semaine et l’autre la semaine prochaine.
 
2 – Elaboration des certificats de participation : je vais préparer la maquette, j’y insérerais le logo du SEPCIM et je le ferai circuler pour validation cette semaine. Savez-vous qui signera le certificat pour le SEPCIM ?
 
3- Cérémonie de clôture 
· Pouvez-vous nous indiquer ce que le SEPCIM souhaite faire ? une simple cérémonie de remise des certificats ? une cérémonie avec invitation des responsables des administrations présentes à la formation ? avec quel niveau d’invités et de protocole ? une cérémonie avec médiatisation ?
· GoGIN peut intervenir en vous assistant sur la liste des invités (niveau UE, France et autres pays européens), sur la rédaction du communiqué de presse, sur la fourniture des éléments de discours, sur une participation au budget de la cérémonie (cocktail notamment). Du côté du SEPCIM, pourriez-vous nous indiquer quelle participation est envisagée.
· Avec ces éléments de cadrage, nous pourrions démarrer la préparation ; pour faciliter les échanges, je suis joignable sur WhatsApp (+33 6 71 64 14 29).
 
4- Précision sur Article / communiqué de presse
Je pense qu’il serait bon de publier un communiqué de presse conjoint. Je pourrai vous soumettre une première version au plus tard lundi prochain. Est-ce que cela vous convient ? Avez-vous déjà une présentation résumée du SEPCIM et de l’AEM en Côte d’Ivoire ?
Ce communiqué servira de base ensuite pour publier un article sur le site Web de GoGIN.
 
Je vous remercie par avance de votre réponse,
 
A très bientôt
Bien à vous
Isabelle

Bonjour Madame,

Au nom de Monsieur Abroulaye Fofana, Secrétaire Permanent du Comité Interministériel de l'Action de l'Etat en Mer (SEPCIM), j'accuse bonne réception de votre e-mail, de son contenu et vous en remercie très sincèrement.

Le SEPCIM remercie vivement GOGIN et Expertise France  pour avoir porté leur choix sur la Côte d'Ivoire comme premier pays  hôte pour la mise en place de l'initiative YARIS national, en vue du soutien au partage national d'informations pour une meilleure sécurité maritime.

Aussi, m'a-t-il chargé d'approuver le principe des 4 points évoqués dans votre e-mail. Toutefois, notre procédure administrative ne pourra permettre au SEPCIM de contribuer valablement au budget des différents points évoqués, eu égard au  court délai d'exécution de cette feuille de route.

Ainsi, si ce contretemps ne perturbe en rien le projet de feuille de route, je vous expose ci-dessous nos réponses en aux différents points évoqués, sous réserve d'approbation par le SEPCIM, en copie de cet e-mail.

1. Promotion sur les réseaux sociaux: Le SEPCIM approuve la communication commune sur les réseaux sociaux, sous réserve que les éléments soient au préalable proposés au Chef du Service Communication du SEPCIM, Monsieur Anicet Dally (Whatsapp +225 0747802515; +225 0575853231; e-mail: dallyanicet@gmail.com), en copie de ce mail. Le SEPCIM, en plus de Twitter et LinkedIn, sera heureux de publier également cet évènement sur sa page Facebook;

2. Élaboration des certificats de participation:
- Merci d'y associer le SEPCIM
- Le Logo du SEPCIM est joint en annexe
- Le Secrétaire Permanent du Comité Interministériel de l'Action de l'Etat en Mer lui-même signera  le certificat de participation;

3. Cérémonie de clôture

- En liaison avec les formateurs, la date du vendredi 18 février 2022 dès 11h00 GMT a été indiquée pour la cérémonie de clôture. Il nous faudra établir de concert son programme;

- Vu le délai imparti et la nécessité d'impliquer les responsables d'administration pour faciliter le partage d'information de sécurité maritime, nous sommes d'avis d'inviter les administrations participantes, une vingtaine, à se faire représenter chacune par un responsable;

- Le SEPCIM lui-même présidera la cérémonie de clôture. Prière nous transmettre la liste des autorités partenaires qui seront représentées;

- Nous attendons vos éléments pour le communiqué de presse et les éléments de discours;

- Nous suggérons que le cocktail se déroule dans l'enceinte du lieu de formation. A ce sujet, les responsables logistiques des deux parties pourront vous assister. Le nôtre est le LV Sekongo Yakouba, assisté au plan général de l'EV1 Fanny Mohamed, en copie.

- Notre chargé de communication vous transmettra avec l'approbation du SEPCIM les éléments nécessaires pour une participation de la presse nationale.

- Le SEPCIM participera à la cérémonie avec trois de ses collaborateurs et son chargé de communication.

- Je suis joignable par Whatsapp au +225 0777979621

4- Article/communiqué de presse

- L'idée est excellente. Nous attendons votre proposition.
- Veuillez bien trouver ci-joint une présentation succincte du SEPCIM et de l'AEM de Côte d'Ivoire.

Bien cordialement.

Capitaine de Vaisseau (Navy Captain)
Charles BAMELE
Directeur de la Coordination des Opérations
(Operational Coordination Director)
Secrétariat Permanent
du Comité Interministériel
de l'Action de l'Etat en Mer
(Permanent Secretariat
of the Inter-ministerial Committee
 for State Action at Sea)
Bureau (office) : +225 2720255063
Mobile             : +225 0777979621
                          + 225 0708303166
                          + 225 0101050188
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